
 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 1. 

Izvedba poračuna plače za mesec november 2020 za 

čakanje na delo 

Navodilo je pripravljeno za vse, ki ste nadomestilo za čas čakanja na delo obračunali brez primerjave na 

minimalno plačo in ste formulo za izračun zneska za čakanje pred plačo spremenili. 

 

Pred pripravo poračuna plače morate ponovno spremeniti formulo za izračun zneska na vrsti obračuna 

za Čakanje na delo (ponovno s kontrolo na znesek minimalne plače). 

  

V Šifrantih…Sistem obračuna…Vrste obračuna se postavite na Čakanje na delo  (vrsto obračuna, ki ste jo 

uporabili pri plači za november). Kliknite na ikono za Popravi zapis ter se postavite na  zavihek Izračun. 

 

V razdelku Znesek iz šifranta formul, ki se začnejo na JZ izberite tisto šifro formule, ki vsebuje ta izraz:  

if(R(0)*R(2)*R(3)/100>=R(30)/PMDO(0)*R(0);(R(0)*R(2)*R(3)/100);R(30)/PMDO(0)*R(0)) 

 

Spremembo potrdite. 

 

 

 

(Ostalih podatkov ne spreminjate!!!) 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 2. 

Priprava podatkov za poračun 

 

Za izračun novih zneskov za čakanje na delo lahko izvedete dodaten testni obračun plače za november 

2020. Že izplačano plačo za november pred tem zaključite.  Tega testnega obračuna ne smete zaključiti, 

sicer se bodo porušili saldi kreditov in dopustov. 

 

Testni obračun izvedete tako, da dodate nov zapis. Izberete, da želite obračunati Odpravnino. Pri 

Osnovah obračuna izberete Prenesi iz zadnjega obračuna plače. 

 

 

 

Potrdite. Leto obračuna vnesete 2020 in mesec 11. Naziv  obračuna spremenite – npr., kot na sliki spodaj.  

Ta obračun bo potrebno po tem, ko boste izračunali nove zneske za čakanje, brisati.  Zelo pomembno 

je, da v polju Vrsta obračuna izberete Druga izplačila (ne sme biti Plača) ter v polju Vrsta dohodka mora 

biti 1001 – Plače in nadomestila plač. Datume izpolnite tako, kot ste to imeli pri plači za november.  

Obvezno vpišite podatek v Mesečna delovna obveznost in Povprečna mesečna delovna obveznost.  

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 3. 

Vpišite podatek o Minimalni plači ter Najnižji osnovi za plačilo prispevkov. Iz polja Povprečna stopnja 

dohodnine IZKLOPITE kljukico! 

 

 

Potrdite in nato kliknete na Neposredni vnos. Spodaj desno kliknete na gumb . Izberete 

. 

 

Kliknete na . Odpre se preglednica vseh obračunov plač v letu 2020. Postavite se na vrstico, 

na kateri imate obračun plače za november – tega, ki ste ga že izplačali. Kliknete Izberi. 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 4. 

 

 

Izpolnijo se podatki o Letu, Mesecu in Zaporedni številki obračuna. Polje Izravnava ur mora ostati prazno. 

Kliknete na Potrdi. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 5. 

 

 

Podatki iz pravega obračuna za november se prepišejo v testnega. Poženete obdelavo Obračunaj vse. V 

primeru, da ste imeli teh nadomestil malo, lahko poženete vsakemu posebej funkcijo Obračunaj. 

 

Obračunajo se podatki z novimi nastavitvami za čakanje na delo. Izračunani zneski so taki, kot bi jih morali 

zaposleni prejeti na osnovi zadnjega veljavnega pojasnila. 

 

V primeru, da imate zaposlenih, ki ste jim v novembru obračunali čakanje malo, lahko razlike v bruto 

zneskih izračunate ročno – primerjate izračunan znesek na vrsti obračuna na tem testnem obračunu, s 

tistim, ki ste ga za to vrsto obračuna zaposlenemu izplačali v rednem obračunu za november. 

 

Če pa imate zaposlenih več, lahko zneske iz enega in drugega obračuna dobite v Analizi obračunskih 

vrstic. 

 

 

 

Pred vstopom v analizo določite obračunsko obdobje Po izbiri ter v polja od do iz šifranta obračunov 

izberete v obe polji November 2020. Potrdite. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 6. 

 

 

V levi del tabele si v spodnji del tabele prenesite polja Leto, Mesec, Zaposleni (ime), Delovno mesto (šifra) 

ter Vrsta obračuna (naziv). V desni del tabele pa polje Zap.št.obr. (to je podatek o zaporedni številki 

obračuna). Med podatki levo zgoraj (polje obkroženo rdeče) imejte samo podatek Bruto izplačilo. 

 

 

 

Pri podatku Vrsta obračuna (naziv) kliknite na  ter izklopite kljukice na vseh vrstah obračuna – to storite 

tako, da kliknete na Prikaži vse tako, da iz polj izginejo kljukice. Nato pa s kljukicami označite samo polje 

pri vrsti obračuna Čakanje na delo doma. Kliknete OK. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 7. 

 

 

Izračunane zneske primerjate med sabo in ugotovite razliko. Podatke iz preglednice lahko izvozite v Excel, 

kjer si potem ustvarite nov stolpec in izračunate razlike.  

 

 

V primeru iz naše zgornje analize bi npr.: 

Adamič An-polni – imel poračun za delovno mesto J032001, za delovno mesto J033008 pa ne (je bilo 

izplačilo višje od minimalne plače). 

Ambrožič Ta – poračuna za čakanje v znesku 169,78 eur (940,58 – 770,80 eur) 

Jereb S – ni poračuna 

Jurčič S – poračun v znesku 132,43 eur 

… 

 

Razlike boste vnesli v obračun plače za mesec december 2020. 

 

Ko izračunate razlike, testni obračun brišete. 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 8. 

Vnos zneskov poračuna v plačo za december 2020 

 

Izračunane zneske poračunov vnesete v obračun plače za mesec december 2020. Priporočamo, da si za 

poračun čakanje odprete novo vrsto obračuna v skupini G. 

 

V Šifrantih…Sistem obračuna…Vrste obračuna sortirajte preglednico po Šifri vrste obračuna. Postavite se 

na šifro G90 ter kliknite na ikono . 

 

 

 

Odpre se dodajanje nove vrste obračuna. V polje Šifra vrste obračuna vpišite prvo prosto šifro od šifre 

G90 dalje. Vpišite ustrezen naziv. Ostala polja na zavihku Splošno izpolnite tako, kot je prikazano na 

spodnji sliki. 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 9. 

 

 

 

Postavite se še na zavihek Izračun ter izpolnite polja tako, kot je prikazano na spodnji sliki. 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 10. 

 

 

Potrdite nastavitve. V primeru, da imate urejeno tudi kontiranje, potrdite tudi to. 

 

Zneske poračunov dodajte v plačo za december po tem, ko ste že vnesli ostale podatke (prisotnosti, 

odsotnosti,…). Poračune dodajajte v Neposredni vnos. 

 

Dodate zapis. V polje Šifra vrste obračuna vpišete šifro, ki ste jo dodali (v našem primeru je to G91). 

Izberete delovno mesto in plačni razred. V polje Znesek vpišete ustrezen znesek. S kljukico označite polje 

Poračun. V polji od …do pa vpišete podatek za obdobje za cel mesec. V primeru, da poračun izplačujete 

osebi, ki se je zaposlila med mesecem ali zaključila pred koncem meseca, tu vpišete ustrezno obdobje 

njenega zavarovanja. Sicer mora tu biti obdobje celega meseca. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 11. 

 

 

 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 12. 

Izplačilo zneskov poračuna v decembru – dodaten 

obračun za november 2020 

 

Če želite zaposlenim že v decembru izplačati izračunano razliko za čakanje na delo, lahko to naredite tako, 

da odprete dodaten obračuna plače za november. 

 

Ko odprete nov obračun izberete, da želite obračuna plačo s poračunom davka in dohodnine od preteklih 

izplačil. 

 

 

 

V polje Leto vpišite 2020, v polje Meseca pa obvezno 11. Izpolnite še podatke o datumu izplačila (datum, 

ko boste poračun izplačali), vpišite Mesečno in Povprečno mesečno delovno obveznost – take  podatke, 

kot ste jih vpisali pri plači za november. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 13. 

 

 

Postavite se na zavihek Nastavitve in iz vseh polj izklopite kljukice. V primeru, da boste v tem obračunu 

obračunali članarine sindikatom, to polje označite s kljukico. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 14. 

 

 

Na zavihku Poračuni morate zaradi pravilnega izračuna dohodnine imeti kljukico v polju Poračun 

dohodnine. V polji Od zaporedne številke ter Do zaporedne številke v obe polji vpišite zaporedno številko 

obračuna za november, v katerem ste obračunali plačo (podatek na sliki je testen). 

 

 

 

Potrdite nastavitve obračuna.  

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 15. 

Zneske poračunov vnašate v Neposredni vnos. Zaposlenim, ki jim poračun pripada,  dodate vrstico z vrsto 

obračuna za poračun čakanja na delo (ki ste jo odprli po navodilu zgoraj), poženete Obračunaj vse in 

izvedete vse obdelave, kot za navaden obračun plače – Oddaja REK obrazca, ISPAP, prenos v plačilni 

promet,… 

 

 

 

 

 


